

因醉驾被判死缓的刘金全看守所里接受本报记者采

“给我什么判决我都接受”

本报记者 张卫建 通讯员 李乐强

27日,滨州中级法院作出一审判决:刘金全犯以危险方法危害公共安全罪,判处死刑,缓期两年执行。自2010年11月28日醉驾致两死四伤后,刘金全及家人就生活在舆论的漩涡里,网站论坛里充满有关他和家人的种种信息。

29日上午,记者在滨州市看守所与刘金全进行了对话。这一天,距他2010年11月29日进入看守所整7个月。



看守所里的刘金全。本报记者 张卫建 摄

曾做过被判死刑的打算

本报记者(以下简称“记”):一审判决已经出来了,怎么看待这个结果?

刘金全(以下简称“刘”):对于判决,我没什么可说的,接受法院的判决。

记:自己在里面做过最坏的打算吗?

刘:你是说死刑吗?我想到过。在法庭宣判的时候,我心里没有多少起

伏,在里面这段时间,我都想开了,给我什么判决我都接受。不管怎么样,我都给受害人一家造成了不可挽回的伤害,这个伤害是怎么也弥补不回来了。人家太无辜了,走在大街上,就这样没了命。唉……唉……(低下头长长的叹气)

记:在看守所里整整7个月了,自己的心态有什么变化?

刘:刚进来的那一段时间心里实

在想不开,怎么一夜之间就成罪犯了?怎么就突然失去了自由?失去了家庭、亲人?这么跟你说,我活了这20多年,一直表现很好,一次派出所也没进去过,之前我无论如何也不会把自己和看守所、监狱联系起来,但事实就是发生了。我在这里天天想,不停地想,但脑子里的这个弯怎么也扭不过来。当时吃不下饭,睡不着觉,就感觉活着没意思。

砸锅卖铁也要赔偿受害人

记:上次采访时,你说案发当晚的事记不清了,现在能想起来吗?

刘:那天晚上的事我也想了很多次,但只能想到和出租车相撞后又上了车,再往后的到现在还是没记起来。

记:网上有些说法称你一直不悔改,是这样吗?对受害人想说什么?

刘:(摇了摇头)对受害人一家我心里一直很愧疚,人家是无辜的。没

有我,悲剧就不会发生,人家的家庭就不会破碎,我真的是对不起人家,但现在说什么都晚了。

以前我说,一杯酒改变了我的一生,现在想想,我这一杯酒改变了好多人的一生,还结束了两个人的一生。

记:关于赔偿问题,网上一些说法说你的家庭拒绝赔付,是这样吗?

刘:不是,绝对不是。从一开始我

就对律师说,就算是砸锅卖铁也要对受害人一家进行赔偿,虽然损失是无法弥补了。我的家庭情况其实很多人也了解了,我一共姐弟二人,姐姐已经出嫁多年,父母都已经60岁。我是2008年10月结的婚,事发时孩子刚6个月,妻子没有工作,这个家就是我一人支撑着,我进来后,家里也就没有了经济来源。

希望不要影响孩子

记:今年5月1日起“醉驾入刑”,知道吗?

刘:知道,从看守所里的报纸上看到了《刑法修正案(八)》的内容。不但是我,我们号里的每个人都觉得这是好事,对酒后驾驶就是要加大打击力度,这样才会真的有效果。

以前酒驾也就罚点钱、扣点分,起不到很大效果。作为一名司机,我

从媒体上看到过醉驾的危害和严重后果,我自己也很抵制,但就是不知道怎么发生在自己身上,还造成了这样的后果。

记:你还有什么想说的吗?有什么心愿?

刘:事实已经造成了,判决结果也出来了,对受害人一家我还是无法面对。假如有一天可以的话,我就想能为

他们做点什么,也许对方不会接受,但我心里真的想对他们有个交代。

出了这样的事,不但给受害人一家,给我的家人也造成了很大的伤害,但他们都是无辜的,他们并没有犯错,尤其是我的孩子,他还什么都不知道。作为一名父亲,我希望孩子不要受我的影响,也希望社会不要给他们过多打扰。

齐鲁晚报·分类广告 订版热线: 0531-67894400、67894411、67894455
济南肯度广告有限公司独家代理 办理地址: 解放路112号正大时代广场1114室

综合招商

◆深圳大型高档中西餐厅
招商合作,位于商厦核心地
段,装修豪华,客源稳定,
之,接待量可盈利
综合招租 13054690008

海德堡彩印机代理

出口厂招加工代理

厂家直销招各地代理

厂家直销

</div